KYKAIKH METABOAH 4 XPONOI

Mia xocoTTe 16EVIKDT SGEJID EKTEAEL TNV @¥TROTPERTT KoKAno] perafein ABTAA mov gawenm
oTo xepaxaTe haypauue 5 — F.
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Al) Na popexmplGeTs TIC EMPEPODS EVILGTPEATES METASOLES N0 TIC OXOLES DROTELETTON 1] KOKAIKT
ueteoli ABTAA

Movade; 4
A2) Na uRoASYIGETE TV @XODTY BEpUOVPOTID TOU OGP0 GTIC KOTASTEGES Bepupobviauns
weoppomas; I wm A,

Meovade; 6
A3) MNa Ppelte ot ROlEC EMPEPDDS RETABOLES TOU TAPEAIWE KICLOT TO AEpI0 aXoppoed BEppoT IO
00 0 REBE Loy Ko v DRLOYIGETE TV Ty TS BEPHOTTRS KU QXOPPOGATEL

Movade; §
A4) N vmoloyIRETE TO GUVOAIKD EPYVO TOT GEPLOT KITE TV KAl perafoin ABTAA

Movade; 7

Atvovoar: 1 am - 10° %m n2 - 0,7
On ypeppouomeke; aéke; BepuOTITES TOD CEPID BRe oTodspo oo O, = %Rm a0 crafepn

E.

Ea]

meqT]) C, -




Mogomra 1hevikol  aepiov  extehei T L) 4
s petafoin ABIAA tov oymuatoc yo
TV ool StveTon oTi pa =4 atm, Fa=2 L, 4
T3=400K Tg=4L It=200EK
Al) No vmoloviGeTe TIC MECELS Pr KoL Py Ko
™ Bepuoxpacia Tg.

Movadecl+2+2 )
A2) Na vmoloyicete 1 petofodrn) g 0 200 400 Ts Tﬂ‘:}h

ECOTEPIKTY, EVEPYEWRS OTI, OVTIOTPEMTES
petoforec TA AA v AB.
Movasdec 2+2+2
A3) No ovopacete kabs (e and 115 ovTIGTPENTES PeToPOAEC TOV GYIOTOS KOl VO UTOAOYIGETE TO
TOCO TOU EPYOU TTOU TUPAYEL TO QEPLO KOTA T1) SUIPKELD aUTOD TOU KUKAOU.
Movadeg 4+3
Ad) Na vrmokoyicete 10 CUVIEAECTY] amodoonC g Bepuud)c pyowiic, TO @EPIO TG OMOLOG
AZITOVPYEL g PACT) TOV TOPUITOVE KUKAD.
Movadec 6
Aivovtan: latm = 10° N/m’, In2= 0.7 xan 611 Cp=3-R/2.

Ilogommra bovikoy aeplov extedet Tpv L) 4
OVTISTPETTY] U] petafoin ABTAA tov
CYNUOTOC Yo TV Omoid GIVETOM OTL pa = 4
4atm, Vy=2L T3y=40E I5=4L It=

200 K.

Al) Nao vmoioyiosts TIC MECELS Pr KoL Py KO

) Bepporpacia 7.

Movaseg 2+2+2 200 400 L, I
A2) No ovopacete wofe o amo T 0
OVTICTPENTES PETAPOAES TOU CYTMUOTOC KO Vo GYEOIOCETE TN YPOQIK)] TUPACTOCT] TNC KUIAIKTC
nstafoinc oe Pobpoioympuevous aZoves p-1-
Movades 4+3
A3) No vmoloyiGeTe TO OGO TOU EPYOV TOL TOPAYEL TO CEPIO KOTA T1) SIGPKELN CUTOU TOV KUKAOL.
Movadec 6
A4) Na vroloyicete 10 ouvieleot) amddoonc e pyonvt)c Camot mov Ba Asitovpyolice petaii
TOV oxpuiov GEpUOKPaoLOV TG MO TAVED KUKAIKTC neTafoliic.
Movaodec 6
Aivovtot: latm = 10° Nim?, In2= 0,7 ka1 6n1 Cp=3R/2:




Mg Oeppua] pnyovi) ASITOUPYEL UE  TOCOTNTO

LOVOOTONIOD 150VIKoD CEpIoL TO OO0 LPICTETOL TIg z r
TOPOKET VTG TPENTES PeTafoléc Pr=4pa

A—>B: IooBepun copmison. PsPa 4
B->T": Iooyopn Beppavon). Pa T
I'>A: Ioobepun extoveoT). 0 =it Fa=T

A=A Tooyopn wikn.

Omeoc paiveTo Kot GTo CYjUd, OTIC KoTasTace; Bepuodvvapu)c woppomioc B xmn A 1o agpo
Exe1 TV i6ia wieom ( pg = p, ) BV 1) TiEoT] TOL OTYV KaTdoTacn Bepuodvvapnals woppormiag I sivo
TETPOMAQTLO GO GUTY TG KoTaoTac A(p. =4-p, ).

Al) No amodeifete 0T 0 ADYOC TV OYKEV i—“ TOV OEPIOV OTIC KaTaoTacew A xm B Tov nopamivo
B

Beppoduvapicon o wovTom pe 2.

Movadec 6
A2) Na vmolovicete 10 CUVIEAECTI) amodoons evog xuwhov Camot o omoiog Ba Asitovpyoioe
peTall Tov idwov axpaicy BeppoKpaculy Tov ENQaviiovVIoL CTOV TEPENIVE KUKAD.

Movdéec 7
A3) No vmokoyioete 1o guviehsom] anodoong (He T HopY £VOC KAGOHATOC) TS WUV mov
AtTOUPYEL pe PACT TOV MOQATaVE KUKAD KoL Vi TOV CUYKPIVETE PE TNV amddoon] Tou xAou
Carnot.

Movadeg 12

Aivetm ypojpopopiaia] £151kT) Beppotnta pe oTabepd OYko T TO aEpo TG pyeviis C, =§R-

T 1w Tpatel cog va Bemp)GeTe OT1L KaTd Tpoceynon wydel In2=0,7 .




